
Notificare de prelucrare a datelor cu caracter personal 

- Sistem de camere de securitate -  

 

1. Operatorul de date 

UAT Județul Tulcea (Consiliul Județean Tulcea) este partener în cadrul proiectului ,,CBConnecTrans” 

1HARD/3.1/5, categoria proiect hard, finanțat prin Programul Operațional Comun România-Ucraina 

2014-2020, prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate (ENI), conform contractului de 

grant semnat in data de 07.04.2021.              

Proiectul vizează îmbunătățirea accesibilității către regiunile eligibile, județul Tulcea (Tulcea si 

Isaccea) si regiunea Odesa (Izmail, Reni/Orlovka) prin intermediul soluțiilor de transport multimodal 

(terestru/rutier, fluvial/maritim) si facilitarea in acest sens a traversărilor transfrontaliere în regim 

fluvial la punctul de trecere vamal, romano-ucrainean, Isaccea-Orlovka. 

Consiliul Județean Tulcea asigură implementarea monitorizării traficului transfrontalier în zona 

Falezei Tulcea prin intermediul unui sistem profesional de supraveghere și transmitere imagini ce 

permite și acțiuni de prevenire a infracționalității în zona vizată. 

2. Date personale pe care le prelucrăm 

Consiliul Județean Tulcea este un operator de date cu caracter personal. Colectăm următoarele tipuri 

de date personale de la dvs. prin intermediul sistemului de camere: 

 Imagine video ce vă poate surprinde 

3. De ce avem nevoie de ele 

Avem nevoie de datele dvs personale pentru următoarele motive: 

 

În interesul nostru public de a persoanele ce se află pe faleză, pe ponton și monitorizarea traficului 

fluvial: 

 Imagine video stocată 30 de zile – avem nevoie de aceste informații pentru ca în caz de 

incident să putem asista autoritățile în eforturile de rezolvare a incidentului. 

4. Ce facem cu ele 

Datele dumneavoastră cu caracter personal din cadrul filmărilor sunt prelucrate în cadrul Consiliului 

Județean Tulcea. Găzduirea și stocarea datelor dumneavoastră are loc pe ponton și la sediul 

Consiliului Județean Tulcea pe sistemele de stocare ce pot fi accesate cu cont și parolă doar de către 

persoanele responsabile. 

Aceste persoane au fost train-uite privind responsabilitățile lor și partajează datele cu autoritățile 

doar conform unei proceduri aprobată intern.  



Înregistrările nu includ date audio, monitorizarea este in direct, nu se utilizează tehnologii de 

recunoaștere faciala. 

Pentru protecția datelor dumneavoastră cu caracter personal și pentru respectarea drepturilor 

dumneavoastră de respectare a vieții private și de familie, de liberă conștiință și religie, de libertate a 

expresiei, de asociere și de interzicere a discriminării s-a efectuat o evaluare a impactului asupra 

protecției datelor, evaluare care a identificat măsuri de atenuare a riscurilor și din care nu au rezultat 

riscuri reziduale. 

5. Cât timp păstrăm datele cu caracter personal 

Datele din sistemul de stocare sunt păstrate pentru o perioadă de 30 de zile după care sunt distruse. 

Dacă există o solicitare de restricționare a prelucrării datele vor fi arhivate pentru constatarea, 

exercitarea sau apărarea unui drept în instanță. Persoana vizată care a depus solicitarea de 

restricționare va fi informată înainte de ridicarea restricției. 

 

6. Care sunt drepturile dvs? 

În legătură cu prelucrarea datelor cu caracter personal aveți mai multe drepturi pe care vi le puteți 

exercita scriind un mail la registratura@cjtulcea.ro. 

Dreptul de acces la datele cu caracter personal – aveți dreptul să solicitați acces la datele 

dumneavoastră cu caracter personal stocate în sistemul de stocare al Consiliului Județean Tulcea. 

Pentru acest lucru vă rugăm să ne indicați în solicitare data, ora aproximativă și locația în care ați fost 

filmat de sistemul de camere de securitate, precum și alte informații care să ne ajute la identificarea 

dumneavoastră. Veți primi o copie digitală a înregistrărilor dar în care imaginile cu alte persoane 

vizate precum și datele cu caracter personal ale altor persoane vor fi anonimizate. 

Dreptul de rectificare, dreptul de ștergere al datelor cu caracter personal – după 30 de zile, 

termenul legal de răspuns, aceste date vor fi distruse automat dacă nu există alte solicitări ale 

autorităților competente. 

Dreptul de restricționare al prelucrării datelor cu caracter personal – aveți dreptul să solicitați 

restricționarea prelucrării datelor cu caracter personal, în special pentru constatarea, exercitarea sau 

apărarea unui drept în instanță. Pentru acest lucru vă rugăm să ne indicați în solicitare data, ora 

aproximativă și locația în care ați fost filmat de sistemul de camere de securitate, precum și alte 

informații care să ne ajute la identificarea dumneavoastră. Datele dumneavoastră vor fi arhivate și 

vor fi prelucrate doar cu consimțământul dumneavoastră sau pentru constatarea, exercitarea sau 

apărarea unui drept în instanță sau pentru protecția drepturilor unei alte persoane fizice sau juridice 

sau din motive de interes public important al Uniunii sau al unui stat membru 

Dreptul la opoziție – aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor cu caracter personal. Pentru acest 

lucru vă rugăm să ne contactați la registratura@cjtulcea.ro. 

Dreptul la portabilitatea datelor – acest drept nu se aplică pentru datele cu caracter personal 

prelucrate de către sistemul de camere de securitate. 



Pentru exercitarea acestor drepturi va rugam sa ne contactați la registratura@cjtulcea.ro. 

Dacă doriți să înaintați  o plângere legată de modul în care v-am procesat datele personale, 

contactați responsabilul cu protecția datelor la următoarea adresa de e-mail 

registratura@cjtulcea.ro. Responsabilul cu protecția datelor va lua legătura cu dumneavoastră 

pentru a soluționa problema ridicată.  

De asemenea puteți contacta Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu 

Caracter Personal la www.dataprotection.ro și puteți depune o plângere.  

http://www.dataprotection.ro/

